Vilikoe / tentti 11.4.2014 KJR-C1001 Statiikka ja dynamiikka 2014

Merkitse vastauspaperiin VALIKOE, jos opiskelet vuoden 2013 koulu-
tusohjelman mukaan, ja TENTTI, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman
koulutusohjelman mukaan.

Tehtava 1

Ammus, jonka massa on m, laukaistaan vauhdilla vy.
A. Johdan ammuksen nopeuden ja aseman ajan ¢t suhteen méirittivit
lausekkeet.

B. Miké on ammuksen lentoaika z ja korkeusaseman muutos 4, jos sen
alkuvauhti on v4 = 200 m/s ja kantama R = 4000 m?

Tehtava 2

Tarkastellaan matkustajan liikettd vuoristoradalla. Matkustajan massa on
m = 80 kg ja vauhti pisteessid A on v4 = 0 m/s. Radan kaarevuusséide
pisteissi B ja C on pp = 20 m ja pc = 30 m. Pisteiden A ja C
korkeusasemat ovat k4 = 25 m ja he = 10 m. Kitkaa eikd matkustajan
kokoa oteta huomioon.

A. Médritd matkustajan vauhti pisteessi C.
B. Maééritd matkustajaan kohdistuva reaktiovoima pisteessé C.
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Tehtava 3

Kappaletta A vedetiin koydelld, joka kulkee kéysipyoran C pailld
luistamatta. Kappaleen massa on my = m ja kappaleen j ja vaakasuoran
alustan vélinen liikekitkakerroin on py = 0,25. Koysipyorin massa on

me = 5 ja hitausside k¢ = 7 Kéyden massaa ei oteta huomioon.

Méiritéd kappaleen A kiihtyvyys, kun kéyttd vedetiisin voimalla P, jonka
suuruus on P = 2mg.

Tehtava 4

Mekanismi koostuu sauvasta OA, joka pyérii vakio kulmanopeudella ®,
homogeenisesta sauvasta AB, jonka massa on myp = 10m, ja ménnéstéd B,
jonka massa on mp = m.

A. Johda ménnén B kiihtyvyyden lauseke kulman 6 funktiona.

B. Maéérité niveleen B kohdistuva pystysuora reaktiovoima, kun
0 = 30°.




